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[bookmark: bookmark1]ZAKLJUČCI
druge sjednice Školskog odbora OŠ Ksavera Šandora Gjalskoga održane 29.travnja 2021. godine u prostorijama Osnovne škole Lovre pl. Matačića, Laurenčićeva 1,  koja je određena kao privremeni smještaj Škole, zbog rekonstrukcije i energetske obnove školske zgrade na adresi sjedišta Škole s početkom u 18,00 sati.

Ad 1. ) Zapisnik prve konstituirajuće sjednice Školskog odbora jednoglasno je usvojen.
[bookmark: _Hlk76642346]                                                                                                                                                                                                Ad.2.) Članovi Školskog odbora jednoglasno sa četiri glasa „ZA“ donose odluku o davanju prethodne suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Renatom Šincek, magistrom primarnog obrazovanja  na radnom mjestu učiteljice razredne nastave u produženom boravku, na određeno puno radno vrijeme.
Ad 3. ) Članovi Školskog odbora jednoglasno sa četiri glasa „ZA“ donose odluku o davanju prethodne suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Josipom Marjanović, magistrom edukacije povijesti na radnom mjestu učiteljice povijesti na neodređeno nepuno radno vrijeme.
Sjednica je završila u 18:45 sati.
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