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IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ŠKOLSKOG KURIKULA ZA ŠKOLSKU GODINU 2021./2022.

IZBORNA NASTAVA
VJERONAUK
Nastava je održana za sve razredne odjele u predviđenom broju radnih sati. Nastavu su održali prof. Debač i prof. Parać-

INFORMATIKA
Nastava je, kao izborna nastava održana u razrednim odjelima 1. – 4. razreda, održala ju je učiteljica Radmanić, a u 7. i 8. razredima prof. Papković. Nastava je održana u redovitom fondu sati.

NJEMAČKI
Nastavu njemačkog jezika održala je u 4azrednim odjelima 4. – 8. razreda prof. Plećaš u predviđenom broju sati.

DOPUNSKA NASTAVA

RAZREDNA NASTAVA

1. RAZRED
Dopunsku nastavu iz Hrvatskog jezika  održala je učiteljica Vučković, tijekom školske godine, za 	2 učenika 1.a razreda. Realizirano je 32 sata. 
Dopunsku nastavu Matematike	održala je učiteljica Šincek, tijekom školske godine za3 učenika 1.b razreda. Realizirano je 34 sata.
2. RAZRED
Dopunsku nastavu Matematike održala je učiteljica Vitka Vukojević, tijekom školske godine, za 3 učenika 2.a razreda. Realizirano je 33 sata.
Dopunsku nastavu Matematike održala je učiteljica Petričević, tijekom školske godine za 3 učenika 2.b razreda. Realizirano je 22 sata.
Dopunsku nastavu Hrvatskog  jezika održala je učiteljica Petričević, tijekom školske godine, za 4 učenika 2.b razreda. Realizirano je 14 sati.

3. RAZRED
Dopunsku nastavu Hrvatskog jezika realizirala je učiteljica Mihaljević Jurić, tijekom školske godine za 13	 učenika 3.a razreda, u trajanju od 35 sati.
Dopunsku nastavu Hrvatskog jezika i Matematike održala je učiteljica Mamuza, tijekom školske godine 	za 4 učenika	3.b razreda. Realizirano je 36 sati.

4. RAZRED
Dopunsku nastavu Matematike učiteljica Pinek, tijekom školske godine  održala je za 4 učenika 4.a razreda. Realizirano je 35 sati.
Dopunsku nastavu Matematike učiteljica Ivić održala je 	tijekom školske godine za 4 učenika 4.b razreda. Realizirano je 35 sati.

PREDMETNA NASTAVA

HRVATSKI JEZIK
Dopunsku nastavu iz hrvatskog jezika za učenike 5. razreda održala je prof. Sykora-Nagy, tijekom školske godine za 6 učenika. Realizirano je 33 sata nastave.
Dopunsku nastavu iz hrvatskoga jezika za učenike 6.r održala je prof. Šalić, tijekom školske godine za 6 učenika. Realizirano je 35 sati.
Dopunsku nastavu iz hrvatskog jezika za učenike 7. razreda održala je prof. Sykora-Nagy, tijekom školske godine za 15učenika. Realizirano je je 34 sata u 7.a razredu i 33 sata u 7. b razredu.
Dopunsku nastava iz hrvatskoga jezika za učenike 8.r održala je prof. Šalić, tijekom školske godine za 12	 učenika. Realizirano je 35 sati.

MATEMATIKA
Dopunsku nastavu matematike u 5. razredu održala je prof. Bjelotomić tijekom školske godine za8učenika u trajanju od 35 sati.
Dopunsku nastavu iz matematike u 6.razredu održala je prof. Nasić Plantić tijekom školske godine za 7 učenika. Realizirano u potpunosti, 35 sati.
Dopunsku nastavu iz matematike u 7.razredu održala je prof. Bjelotomić tijekom školske godine za 8 u trajanju od 35 sati.
Dopunsku nastavu iz matematike za 8.razred održala je prof. Nasić Plantić tijekom školske godine za 12 učenika. Realizirano u potpunosti, 35 sati.

ENGLESKI JEZIK
Dopunsku nastavu iz engleskog jezika 5. razred održala je prof. Jaramazović Ćurković tijekom školske godine, po potrebi za 1 učenika. Realizirano povremeno po potrebi učenika.
Dopunsku nastavu iz Engleskog jezika održala je prof. Šilović, tijekom školske godine za 11 učenika, realizirano u potpunosti, 35 sati.

FIZIKA
Dopunsku nastavu iz fizike održao je prof. Štefanec tijekom školske godine za 11 učenika 7a,7b,8a,8b. Realizirano 34 sata.

POVIJEST
Dopunsku nastavu iz povijesti održala je prof. Marjanović, tijekom školske godine za25 učenika 	5., 6. i 7. razreda. Realizirano je 49 sati (djelomično online, djelomično uživo).

DODATNA NASTAVA

RAZREDNA NASTAVA

1. RAZRED
Dodatnu nastavu iz hrvatskog jezika održala je učiteljica Šincek, tijekom školske godine za 7 učenika 1.b razreda. Realizirano 34 sata.
Dodatnu nastavu iz matematike održala je učiteljica Vučković tijekom školske godine za15 učenika 1.a razreda. Realizirano 36 sati,

2. RAZRED
Dodatnu nastavu iz matematike održala je učiteljica Vukojević, tijekom školske godine za 5 učenika 2.a razreda. Realizirano 36 sati.
Dodatnu nastavu iz matematike održala je učiteljica Petričević tijekom školske godine za 5 učenika 2.b razreda. Realizirano 36 sati.

3. RAZRED
Dodatnu nastavu iz matematika održala je učiteljica Mamuza tijekom školske godine za 5 učenika 3.b razreda. Realizirano 34 sata.

4. RAZRED
Dodatnu nastavu matematike održala je učiteljica Pinek tijekom školske godine za 4 učenika 4.a razreda. Realizirano 34 sata.
Dodatnu nastavu matematike održala je učiteljica učiteljica Ivić tijekom školske godine za 4 učenika 4.b razreda. Realizirano 35 sati.
PREDMETNA NASTAVA

MATEMATIKA
Dodatnu nastavu matematike u 5. razredu održala je prof. Bjelotomić tijekom školske godine za 8 učenika 5.a i 5.b razreda. Održano 35 sati.
Dodatnu nastavu iz matematike u 6. razredu održala je prof. Nasić Plantić tijekom školske godine za 12 učenika 6a i 6b razreda. Realizirano u potpunosti.
Dodatnu nastavu matematike u 7. razredu održala je  prof. Bjelotomić tijekom školske godine za 3 učenika 7.a i 7.b razreda. Realizirano 35 sati.
Dodatnu nastavu iz matematike za 8.razredodržala je prof. Nasić Plantić tijekom školske godine	 za 4 učenika 8a i 8b razreda. Realizirano u potpunosti.

ENGLESKI JEZIK
Dodatnu nastavu iz engleskog jezika za  5. razred održala je prof. Jaramazović Ćurković tijekom školske godine za 4 učenika. Realizirano je 35 sati.
Dodatnu nastavu iz engleskog jezika održala je prof. Šilović tijekom školske godine za 29 učenika osmih razreda. Realizirano u potpunosti.

POVIJEST
Dodatnu nastavu iz povijesti održala je prof. Marjanović tijekom školske godine	za 10 učenika 5. i 7. razreda. Realizirano je 54 sati (online).

BIOLOGIJA I KEMIJA
Dodatna nastava iz biologije i kemije j. e održana tijekom školske godine za učenike 7. i 8. razreda. Realizirana je online i uživo.

FIZIKA
Dodatnu nastavu iz fizike održao je prof. Štefanec tijekom školske godine za 5 učenika 7b, 8a i 8b razreda. Realizirano 36 sati.
GEOGRAFIJA
Dodatnu nastavu iz geografije održala je prof. Strmečki-Stakor tijekom nastavne godine	 za 6 učenika 5.-8.razreda. Realizirano je 35 sati.

PRODUŽENI BORAVAK

1. A RAZRED
Učiteljica Nadarević održala je program produženog boravka za  učenika 1.a razreda.

2. A RAZRED
Učiteljica Vitaljić održala je program produženog boravka za  učenika 1.b razreda.

2. A RAZRED
Učiteljica Sabljaš održala je program produženog boravka za  učenika 2.a razreda.

2. B RAZRED
Učiteljica Bogović Šaš održala je program produženog boravka za  učenika 2.b razreda.

3. A i 3.B RAZREDA
Učiteljica Marčinko  održala je program produženog boravka za  učenika 3. a i 3.b razreda.

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

RAZREDNA NASTAVA
Kreativno-razvojnu radionica održala je učiteljica Vitaljić tijekom školske godine	 za 20 učenika 1.a razreda. Sve su aktivnosti realizirane (dvije misije).
Izvannastavnu aktivnost Likovna grupa održala je učiteljica Vučković tijekom školske godine za 21 učenika 1.a razreda. Realizirano 35 sati.
Izvannastavnu aktivnost Mali čitači održala je učiteljica Šincek tijekom školske godine za 17 učenika 1.b razreda. Aktivnost realizirana (36 sati).
Izvannastavnu aktivnost Bajkaonica održala je učiteljica Nadarević tijekom školske godine za 13	učenika 1.b razreda.  Izvannastavna aktivnost je realizirana.
Izvannastavnu aktivnost Dramsko literarna skupina održala je učiteljica Vukojevic tijekom školske godine za 18 učenika 2.a razreda. Realizirano je 33 sata.
Izvannastavnu aktivnost Kačkanje održala je učiteljica Petričević tijekom školske godine za 17 učenika 2.b razreda. Realizirano 35 sati.
Izvannastavnu aktivnost Lutkarska grupa održala je učiteljica Bogović Šaš  tijekom školske godine za 17učenika 2. b razreda. Realizirano u potpunosti.
Izvannastavnu aktivnost Djeca Zagrebu održala je učiteljica Mihaljević Jurić tijekom školske godine za 13 učenika 3.a razreda. Realizirano 38 sati.
Izvannastavnu aktivnost Kreativna čitaonica održala je učiteljica Mamuza tijekom školske godine za 14 učenika 3.b razreda. Realizirano 33 sata.
Izvannastavnu aktivnost iz njemačkog jezika održala je prof. Plećaš tijekom školske godine za 30 učenika 2a, 2b, 3a i 3b razreda. Realizirano u potpunosti.
Izvannastavnu aktivnost Likovna radionica održala je učiteljica Marčinko tijekom školske godine za 23 učenika 3.a i 3.b	. razreda. Realizirano u potpunosti.
Izvannastavnu aktivnost Abacus Soroban održala je učiteljica Pinek tijekom školske godine za 17 učenika 4.a razreda. Realizirano 33 sata.
Izvannastavnu aktivnost Likovna grupa održala je učiteljica Ivić tijekom školske godine za 19 učenika 4.b razreda. Realizirano.

PREDMETNA NASTAVA
Izvannastavnu aktivnost Školski sportski klub proveo je prof. Slišković tijekom školske godine za 15 učenika 3a + učenici viših razreda. Realizirano u potpunosti.
Izvannastavnu aktivnost Nogomet održao je prof. Slišković tijekom školske godine za 20 učenika 5a, 5b, 6a, 6b, 7a, 7b, 8a i 8b razreda. Realizirano u potpunosti.
Izvannastavnu aktivnost Mali nogomet – futsal održao je prof. Debač tijekom školske godine za 20 učenika viših razreda. Realizirano u potpunosti.
Izvannastavnu aktivnost Atletika održao je prof.Slišković tijekom školske godine za 12 učenika 7a, 7b, 8a, 8b razreda. Realizirano u potpunosti.
Izvannastavnu aktivnost Dramska skupina održala je prof. Šalić tijekom školske godine za 3 učenika 6. i 8. razreda. Djelomično realizirano (samo pojedinačni scenski nastupi na Lidranu jer ove školske godine nije bilo grupnih scenskih nastupa).
Izvannastavnu aktivnost Mladi tehničari održao je prof. Štefanec tijekom školske godine za 8 učenika 5a, 5b, 6a, 6b, 7a, 7b, 8a i 8b razreda. Realizirano 34 sata. Nije realizirano sudjelovanje u Croatian Makers ligi zbog manjka sredstava organizatora.
Izvannastavnu aktivnost Povijest i film održala je prof. Marjanović tijekom školske godine za učenike 8. razreda. Realizirano je 46 sati (online).
Izvannastavnu aktivnost Karitativna grupa održala je prof. Parać tijekom školske godine za učenike od 1. – 8. razreda.

IZVANUČIONIČKA NASTAVA

RAZREDNA NASTAVA
Izvanučioničku nastavu Upoznajmo svoje mjesto održala je učiteljica Vučković u listopadu 2021. za 22 učenika 1.a razreda. Realizirano.
Izvanučioničku nastavu Promet održala je učiteljica Vučković tijekom školske godine za 22 učenika 1.a razreda. Realizirano.
Izvanučioničku nastavu Medvednica, Sljeme održale su učiteljica Šincek i Nadarević. 25.3.2022. za 17 učenika 1.b razreda. 
Izvanučioničku nastavu Etnografski muzej, Botanički vrt održale su učiteljice Šincek i Nadarević 18.5.2022. za 16 učenika 1.b razreda.
Izvanučioničku nastavu Ozalj, Gliboki Brod održale su učiteljice Šincek i Vučković 10.5.2022. godine za 39 učenika 1.a i 1.b razreda.
Izvanučionička nastava Grad mladih – maškare nije realizirana (COVID-19).
Izvanučioničku nastavu Upoznajmo svoje mjesto održale su učiteljice Petričević i Bogović Šaš, tijekom školske godine za 17 učenika 2.b razreda. Rrealizirano je 15 sati.
Izvanučioničku nastavu Stari Mlin, Kloštar Ivanić održale su učiteljice Petričević i Bogović-Šaš u listopadu za 16 učenika 2.b razreda.
Izvanučioničku nastavu Ozalj, Gliboki Brod održale su učiteljice Petričević i Bogović-Šaš u svibnju za 15 učenika 2.b razreda.
Izvanučionička nastava Grad Mladih-maškare nije realizirana (Covid19).
Izvanučioničku nastavu Sljeme-žičara održale su učiteljice Petričević i Bogović-Šaš u svibnju za 15 učenika 2.b razreda.
Izvanučioničku nastavu Obilazak Gradeca i Kaptola održala je učiteljica Mihaljević Jurić tijekom školske godine za 13 učenika 3.a razreda. Realizirano je 15 sati.
Izvanučioničku nastavu Lenuzzijeva potkova održala je učiteljica Mihaljević Jurić tijekom travnja i svibnja za 13 učenika 3.a razreda. Realizirano 6 sati.
Izvanučioničku nastavu Škola u prirodi Dom Crvenog križa na Medvednici održale su učiteljice Mamuza, Jurić i Marčinko od 	21.9.-24.9.2021. za 26 učenika 3.a i 3.b.
Izvanučioničku nastavu Kazalište i kino održala je učiteljica Mihaljević Jurić, tijekom školske godine za 13 učenika 3.a razreda. Realizirano je 8 sati tijekom godine.
Izvanučioničku nastavu Posjet Zoološkom vrtu održala je učiteljica Mihaljević Jurić 7.3.2022. za 13 učenika 3.a razreda u trajanju od 4 sata.
Izvanučioničku nastavu Posjet Zvjezdarnici Zagreb održala je učiteljica Mihaljević Jurić 22.2.2022. . za 13 učenika 3.a razreda u trajanju od 2 sata.
Izvanučioničku nastavu Skriveni život pčela-izložba u Tehničkom muzeju održala je učiteljica Mihaljević Jurić 19.5.2022. za 13 učenika 3.a razreda u trajanju od 1 sata.
Izvanučioničku nastavu Izložba maketa zrakoplova u Tehničkom muzeju održala je učiteljica Mihaljević Jurić 20.10.2021. za 13učenika 3.a razreda u trajanju od 1 sat.
Izvanučioničku nastavu Škola u prirodi Dom Crvenog križa na Medvednici održala je učiteljica Mihaljević Jurić u vremenu od 21.9.-24.9.2021. za 26 učenika 3.a i 3.b razreda.
Izvanučioničku nastavu Kazalište i kino održala je učiteljicaHelga Mihaljević Jurić tijekom školske godine	 za 13 učenika 3.a razreda u trajanju od 8 sati tijekom godine.
Izvanučioničku nastavu Posjet Zoološkom vrtu održala je učiteljica Mihaljević Jurić 7.3.2022. za 13 učenika 3.a u trajanju od 4 sata.
Izvanučioničku nastavu Posjet Zvjezdarnici Zagreb održala je učiteljica Mihaljević Jurić 22.2.2022. za 13 učenika 3.a razreda u trajanju od 2 sata.
Izvanučioničku nastavu Skriveni život pčela-izložba u Tehničkom muzeju učiteljica Mihaljević Jurić 19.5.2022. za 13 učenika 3.a razreda, u trajanju od 2 sata.
Izvanučioničku nastavu Izložba maketa zrakoplova u Tehničkom muzeju održala je učiteljica Mihaljević Jurić 20.10.2021. za 13 učenika 3.a razreda u trajanju od 1 sata.
Izvanučionička nastava Rekreacija na Medvednici nije realizirana.
Izvanučioničku nastavu Gornjogradske priče održale su učiteljice Pinek i Ivić 23.3.2022. za 38 učenika 4.a i 4.b razreda.
Izvanučioničku nastavu Škola u prirodi-Novi Vinodolski održale su učiteljice Pinek i Ivić u vremenu od 13.-17.6.2022. za 37 učenika 4.a i 4.b razreda.
Izvanučionička nastava Izvor Gacke, Kuterevo, Smiljan nije realizirana.

PREDMETNA NASTAVA
Izvanučioničku nastavu Posjet Etnografskom muzeju održale su prof. Marjanović i Jaramazović Ćurković tijekom prvog polugodišta za 35 učenika 5.a i 5.b.
Izvanučioničku nastavu jednodnevni izlet u Đurđevac održale su prof. Jaramazović-Ćurković i Marjanović 20. lipnja 2022. za 32 učenika 5.a i 5.b.
Terensku nastavu NP Risnjak održale su prof. Čubrilović, Garaj Pavlić, Sliškoviću prvom polugodište za 30 učenika 6a i 6b razreda. 
Terensku nastavu Hrvatsko Zagorje održale su prof. Čubrilović, Strmečki Stakor, Slišković u drugom polugodištu za 32 učenika 6a i 6b razreda.
Terensku nastavu Papuk održale su prof. Strmečki Stakor, Garaj Pavlić, Bjelotomić dana 12 . 5. 2022. za 31učenika 7.a i 7.b.
Terensku nastavu Istra održale su prof. Bjelotomić i Garaj Pavlić u vremenu od 3.6. - 4.6.2022. za 30 učenika 7.a i 7.b razreda.
Izvanučioničku nastavu Posjet Slavoniji, Baranji održale su prof. Šilović, Banović i Parać u listopadu 2021., za 40 učenika 8.a i 8.b razreda.
Izvanučioničku nastavu Posjet Samobor	u održale su prof. Šilović i Parać	 u svibnju 2022. za 40 učenika 8.a i 8.b razreda.
Izvanučioničku nastavu Split, Korčula, Mljet, Dubrovnik održale su prof. Šilović,  Strmečki i Parać u lipnju 2022. za 40 učenika 8.a i 8.b razreda.

KULTURNA I JAVNA DJELATNOST

RAZREDNA NASTAVA
Posjet kinu održale su učiteljica	Šincek i Vučković 21.6.2022. za 34 učenika 1.a i 1.b razreda.
Posjet kazalištu, priredbi Advent u Zagrebu održala je učiteljica Petričević u prosincu 2021. za 16 učenika 2.b razreda.
Posjet kinu održala je učiteljica Petričević u prosincu 2021. za 17 učenika 2.b razreda.
Posjet kazalištu održala je učiteljica Petričević u lipnju 2022. za 17 učenika 2.b razreda.
Posjet Muzeju iluzija održala je učiteljica Petričeviću lipnju 2022. za 17 učenika 2.b razreda.
Posjet Tehničkom muzeju Nikola Tesla održala je učiteljica Petričević u svibnju za 17 učenika 2.b rezultata.
Radionice znanstvene čarolije održala je stručna suradnica knjižničarka Jakoubek u ožujku 2022. za 74 učenika drugih i četvrtih razreda.
Radionice u Dječjoj knjižnici M2	održala je stručna suradnica knjižničarka Jakoubek tijekom školske godine za 140 učenika razredne nastave djelomično realizirano - nisu realizirani susreti uživo, realizirana je online suradnja.

PREDMETNA NASTAVA
Književni susret	 održala je stručna suradnica knjižničarka Jakoubek 15. veljače 2022. za 36 učenika 6.b i 7.b. Realizirano online.

PROJEKTI
Projekt "Tko sam ja?" realizirala je učiteljica Vitaljić tijekom cijele školske godine za 20 učenika 1.a razreda. Projekt traje do trećeg razreda. 
Projekt Godišnja doba u školskom vrtu realizirala je učiteljica Vučković tijekom školske godine za 22 učenika 1.a razreda.
Projekt U svijetu likovnih umjetnika 1 realizirala je učiteljica Šincek tijekom školske godine za 17 učenika 1.brazreda.
Projekt HŠM (Hlapićeva čizmica) realizirale su učiteljice Šincek, Vučković 7.3.2022. za 39učenika 1.a 1.b.
Projekt Male priče o velikim slovima realizirala je Jadranka Nadarević tijekom školske godine za 13 učenika 1.b.
Projekt Mali glumci realizirala je učiteljica Vukojević tijekom školske godine 14 učenika 2.a.
Projekt Suradnja s Udrugom e student realizirala je učiteljica Jurić u svibnju 13 učenika 3.a. Realizirano 10 sati.
Projekt Živi svijet potoka Medveščaka realizirala je učiteljica Mihaljević Jurić tijekom školske godine za 13učenika 3.a razreda. Realizirano je 35 sati.
Projekt Zanimanja roditelja realizirala je učiteljica Mihaljević Jurić tijekom školske godine 13 učenika 3.a razreda. Realizirano 10 sati.
Projekt Mali istraživači realizirala je učiteljica Marčinko tijekom školske godine za 23 učenika 3.a i 3.b razreda.
Projekt Zdrava prehrana realizirala je učenika Mamuza tijekom školske godine za 14 učenika 3.b razreda.
Projekt Zagreb realizirale su učiteljice Pinek i Ivić tijekom školske godine za 38 učenika 4.a i 4.b razreda. 
Projekt Kačkanje  realizirala je učiteljica Bogović Šaš tijekom školske godine za 17 učenika 2. b razreda.
Projekt Ja sam pjesma. Naslikaj me! realizirala je stručna suradnica knjižničarka Jakoubek u listopadu i studenom 2021. za 17 učenika 2.b razreda.
Projekt "Bitna je prevencija" realizirala je prof. Banović tijekom školske godine za 20 učenika 5-8. razreda.
Projekt ISLM Bookmark Exchanege Project realizirala je stručna suradnica knjižničarka Jakoubek tijekom razdoblja listopad – siječanj za 20 učenika šestih i sedmih razreda.
[bookmark: _Hlk108606927]Projekt Lektirni susreti realizirala je stručna suradnica knjižničarka Jakoubek tijekom školske godine za 140 učenika razredne nastave.
Engleski jezik - Projekt Ljubav ne poznaje granice realizirala je prof. Šilović tijekom drugog polugodišta za učenike sedmih razreda	.
Projekt Mjesec hrvatske knjige realizirala je stručna suradnica knjižničarka Jakoubek u vremenu od 15.listopada - 15. studenog 2021. za 70 učenika šestih i sedmih razreda. Realizirano u suradnji s OŠ Lovre pl. Matačića.
Projekt Periodni sustav realizirao je prof. Štefanec tijekom školske godine za 20 učenika 7. razreda.
Projekt Zemlja iz Svemira realizirale su prof. Čubrilović i Strmečki Stakor tijekom školske godine za 30 učenika 7.razreda. Projekt je prezentiran u srpnju na ljetnoj školi SEMEP-a.
Projekt "Ljubav ne priznaje granice" realizirala je prof. Sykora-Nagy tijekom školske godine za 60 učenika 7. a, 7. b, 6. a, 6. b, 5. a, 5. b	 razreda.
Projekt SEMEP realizirala je prof. Čubrilović tijekom školske godine uz 2	učenika 8. razreda. 
eTwinning projekt "Godina čitanja" realizirala je stručna suradnica knjižničarka Jakoubek rujan – ožujak za sve učenike.
Projekt Kamera, ton, e-lektira stručna suradnica knjižničarka Jakoubek tijekom rujna, listopada 2021. za 20 učenika 8.b razreda.
Projekt Zabavno prirodoslovlje trebali su realizirati su svi profesori prirodne grupe predmeta. Projekt nije realiziran jer je bilo predviđeno da se odvija u okolišu naše škole.
Ptojekt Sally Riderealizirale su prof. Čubrilović, Strmečki-Stakor tijekom prvog polugodišta za učenike 6. i 7. razreda.
Projekt Klokan 2022. - matematičko natjecanje realizirale prof. Nasić Plantić i Bjelotomić. Projekt nije realiziran zbog korone i manjka prostora u školi domaćinu.

ŠKOLSKI PREVENTIVNI PROGRAM
Ove školske godine, Školski preventivni program ostvaren je kroz satove razredne zajednice prema svim učenicima razrednog odjeljenja. 
Kroz nastavne predmete ostvaren je diskretni zaštitni postupak za učenika 1. razreda, dvoje učenika 5. razreda, učenicu 7. razreda i četvero učenika 8. razreda.
S učenicima predmetne nastave održan je  niz radionica pod nazivom "Čitajmo sigurno, preuzimajmo odgovorno", čija su teme bile sigurnost na internetu, kritičko vrednovanje pročitanog te autorska prava.
U utorak, 8. veljače, obilježili smo Dan sigurnijeg interneta. Na panou knjižnice učenicima su predstavljene najpoznatije društvene mreže i informacije o njihovom korištenju, a također su im dane i prezentacije o društvenim mrežama i njihovom utjecaju na djecu. Učenici su imali priliku pisati pozitivne statuse kroz akciju #samojednalijepariječ.
Svake se godine posljednje srijede u mjesecu veljači obilježava Dan ružičastih majica, odnosno Dan borbe protiv međuvršnjačkog nasilja. S obzirom da smo ove godine u to vrijeme bili na praznicima, Dan ružičastih majica obilježili smo prije samih praznika. Učenici su na panoe pisali poruke protiv nasilja. Knjižničarka je u prvom i drugom razredu održala i radionicu uz priču "Dječak koji je volio ružičastu boju o tome kako prepoznati nasilje i kako se može reagirati u slučaju pojave istoga. 
Mjesec borbe protiv ovisnosti obilježen je nizom aktivnosti u razdoblju od 15. studenoga do 15. prosinca u  okviru eTwinning projekta 'Bitna je prevencija“. Provedene aktivnosti bile su izrada prigodnog panoa i preporuka za čitanje vezano uz tematiku ovisnosti, zatim učenička samostalna izrada i izlaganje prezentacija na satovima razrednika, izrada promotivnih materijala u obliku straničnika i letaka te dijeljenje promotivnih materijala prolaznicima i promoviranje borbe protiv ovisnosti.

Provedeno je i istraživanje: „Slobodno vrijeme učenika“ u kojem su sudjelovali učenici 4. do 8. razreda koji su nakon toga sami predlagali kvalitetne načine provođenja slobodnog vremena.
Ostvarena je redovita suradnja sa školskom liječnicom vezano za učenike s teškoćama u učenju i ponašanju kao i učenike sa zdravstvenim teškoćama.
Ostvarena je i intenzivna suradnja s Gradskim uredom za obrazovanje te Ministarstvom znanosti i obrazovanja vezano za učenika 1. razreda s teškoćama u ponašanju.
Ostvarena je intenzivna suradnja s Centrom za socijalnu skrb gornji grad – Medveščak vezano za učenike s teškoćama u  ponašanju te učenike s problematičnom socioekonomskom situacijom.
Ostvareni su savjetodavni razgovori stručne službe s učenicima i roditeljima učenika s teškoćama u učenju i ponašanju.
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